



## **В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту смерти пожилой женщины в медицинском учреждении**

31 июля 2017 года в отделение больницы, расположенной в селе Екатеринославка Октябрьского района Амурской области, в тяжелом состоянии работниками «Скорой медицинской помощи» была доставлена 55-летняя женщина, которая спустя непродолжительное время скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как полагает следствие смерть потерпевшей могла наступить в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей сотрудниками указанного лечебного учреждения.

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156438>